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El duende de la Navidad, 
en Santander, es Diferente...



Queridos amigos de
 Santander, Cantabria, España 

o donde sea 

que os encontréis 
por el mundo.

Un año más quer
emos felicitaros la

s fiestas y daros 
las gracias por 

dejarnos entrar en
 vuestros hogares

 y aportar nuesro
 granito de 

arena para que v
uestros encuentros

 familiares sean m
ás sabrosos.

Más de tres década
s en esta ciudad 

con la continua i
nquietud de 

poder ofrecer lo 
mejor en alimenta

ción.

Brindamos por una
 Navidad de encu

entros de los que 
se van y de 

los que regresan, 
por una Navidad 

con nuevas ilusion
es y nuevos 

retos, por una Na
vidad con mágia, 

con duende...

Virginia y Pilar del Cerro

Santander, diciembre
 2019



3

Avd
a. d

el f
aro

Barrio Pesquero

Palacio de 
la Magdalena

Autovía s-2
0

Mataleñas

Jardines de Piquio

El Sardinero

Rein
a Vi

ctor
ia

San Fernan
do

Paseo Pereda
Castelar

C A T Á L O G O  D E  N A V I D A D

2019





5

20
68 YA ESTÁ AQUÍ LA CENA

¡Nosotros cocinamos, tú disfrutas! 

VIRGINIA, JUAN Y PILAR
Toda una vida de dedicación.

 

CHAMPAGNE
POMMERY
Visitamos Reims.

Baules
Cestas
Cestucos Cántabros
Estuches Gourmet
Jamoneras
Presentaciones especiales
Lotes
Tarifas y condiciones

38
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70
80
86

102

PRESENTACIONES Y LOTES
N A V I D A D  2 0 1 9 - 2 0 2 0



V i r g i n i a .  J u a n .  P i l a r .

VJP
Toda una vida dedicada a crear en las tiendas Diferente un universo especial y selecto 

alrededor de los placeres de la buena mesa. Comer bien, o mejor que bien, está siempre a 
nuestro alcance, en las costumbres sencillas del día a día, así como en las ocasiones 

especiales. Es el detalle, lo extraordinario, lo que nos da la oportunidad de compartir estas 
experiencias, que unen más allá de las palabras a familias y amigos. 

Hoy queremos celebrar 30 años de celebraciones. Nos reunimos para brindar por estos 
30 años y por los que vendrán. Porque hay cosas que no cambian, permanecen imborrables, 

porque son Diferentes.   
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HAZ TU RESERVA A TIEMPO
942 375 077 - 942 281 782
tucenadenavidad.diferente.es

NOVEDAD: 
Posibilidad de entrega a domicilio 

los días 24 y 31 de diciembre

YA ESTÁ AQUÍ LA CENA
Ponemos a tu alcance todos los ingredientes

para que hagas una navidad perfecta. 

(Vargas o El Sardinero) (En tu domicilio) 

Encarga, recoge o recibe y disfruta!



La cocina de diferente ya está preparada para las fiestas.
Un año más, estaremos a tu disposicón para prepararte las cenas y comidas de la Navidad y que sólo 
tengas que disfrutarlas. Ya sabes como cocinamos en Diferente. Puedes encargarlas en tienda o en 
tucenadenavidad.diferente.es con posibilidad de entrega a domicilio los días 24 y 31 de diciembre.

ESTAS SON TODAS LAS OPCIONES QUE TE OFRECEMOS:
¡DEJA QUE COCINEMOS PARA TI!

99

A LA CARTA
Para que puedas diseñar tu propio menú, o 
como complemento de los que te propone-
mos, te ofrecemos una amplia variedad de 
cocinados especiales que se preparan bajo 
pedido.

¡Reserva con tiempo, no te quedes sin ellos!

• 8 entrantes y raciones a elegir
• 12 platos principales

MENÚS
Al igual que otros años, te proponemos 
una selección de menús completos para 
cinco o seis personas, con aperitivos, 
platos principales, postre y bebida 
incluidos. Consulta los detalles en 
tucenadenavidad.diferente.es 

BANDEJAS Y CANAPÉS
Para abrir boca en ese rato tan delicioso en 
el que la familia o amigos van llegando: las 
típicas bandejas con los mejores embutidos 
y quesos, acompañadas de panecillos 
artesanos. 
Este año, continuamos ampliando la colec-
ción de canapés con nuevas variedades, a 
cuál más rico y mejor presentado. 
(Las bandejas pueden adquirirse indepen-
dientemente de los cocinados pero siempre 
previo encargo)



Bandejas 
y Canapés
Para compartir y reír, rozarse las manos y saborear 
en medio de la charla. Felicidad a pequeños bocados 
para encender cualquier velada. 

(Los canapés y bandejas pueden adquirirse inde-
pendientemente de los cocinados pero siempre 
previo encargo)



SI LO TIENES CLARO,
DINOS LO QUE QUIERES, 

TE LO PONDREMOS EN BANDEJA. 
 Y SI PREFIERES TOMAMOS 

LA INICIATIVA.
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Salpicón de marisco

Pudding de cabracho casero

Menús
especiales



EN NUESTRA COCINA 
SOLO ENCONTRARÁS PLATOS 

COCINADOS CON INGREDIENTES 

DE PRIMERA CALIDAD

Cochinillo ibérico asado con guarnición de patatas

Lechazo asado de Castilla 

1 3



Merluza del Cantábrico 
rellena “Diferente” con langostinos

Solomillo al foie con reducción de Pedro Ximénez
con guarnición

Para que disfrutes de una Navidad DIFERENTE 
te ofrecemos una amplia variedad de platos 
elaborados con ingredientes naturales, condimen-
tos premium y aceite de oliva virgen extra.
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Entrantes y raciones 
“a la carta”

Piña rellena de marisco en salsa cocktail

Salpicón de marisco

Pulpo a la gallega o vinagreta

Caracoles “al estilo de mi suegra”

Pimientos rellenos de centollo y langostinos

Mejillones en “Salsa Diferente”

Crema de marisco al Pernod

Pudding de cabracho casero

AL ESTILO DE MI SUEGRA
Caracoles elaborados con una deliciosa salsa 

de jamón ibérico y chorizo de Zamora.

A la carta



CON SABOR MARINERO
En el mercado reservamos lo mejor para llevar a 

tu mesa todo el sabor del Cantábrico.

Almejas a la marinera o en salsa verde

A la carta



DISFRUTA DE UNA COCINA
NATURAL Y EXQUISITA

Rape a la marinera con almejas

PLATOS “A LA CARTA”
Merluza del Cantábrico 

rellena “Diferente” con langostinos

Rape a la marinera con almejas

Almejas a la marinera o en salsa verde

Pescados frescos al horno

Cochinillo ibérico asado con guarnición de patatas

Cochinillo asado con guarnición de patatas 
(por medios / por enteros)

Lechazo asado de Castilla 
(por medios, 3 kg aprox/ por enteros, 6 kg aprox)

Solomillo al foie con reducción de Pedro Ximénez
con guarnición (ración 200 gr)

Carpaccio de buey relleno de foie

Pollo de corral relleno asado

Ternera de los Valles de Esla rellena

Capón asado relleno

Poularda rellena

Pavo asado relleno

Picantón relleno asado 
con mermelada de tomate y manzana

Confit de pato con salsa de frutos rojos

Carrilleras de ternera en salsa de vino

Torrijas de navidad

1 7



Moda y tradición
¡NOSOTROS COCINAMOS, TÚ DISFRUTAS!

Pulpo a la gallega o vinagreta

Pimientos rellenos de centollo y langostinos
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Moda y tradición

Confit de pato con salsa de frutos rojos

Torrijas de navidad

Carrilleras de ternera en salsa de vino



...tiene duende

Para que tu Navidad sea perfecta, en Diferente tenemos que empezar muy pronto a prepararla. 
Por eso, en los últimos días de agosto, nos fuimos a Reims, el corazón de la región de Champagne, 

con una misión: conocer las bodegas Pommery, donde tienen su origen algunas de las botellas 
más exquisitas que podrías degustar.

C H A M P A G N E  P O M M E R Y
Reims
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C H A M P A G N E  P O M M E R Y
Reims
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Reims es una ciudad profundamente ligada a la esencia francesa. Aquí fue bautiza-

do, en el siglo V, Clodoveo, el primer rey de los francos convertido al Cristianismo. 

En la catedral, que se construyó sobre el lugar del bautizo, han sido coronados 

todos los reyes de Francia, en total 33, a lo largo de más de 1000 años. En la tradi-

cional ceremonia, el monarca era imbuido, por la Gracia divina, de su poder abso-

luto e indiscutible. Junto con la basílica de Saint Remy, la catedral está declarada 

Patrimonio de la Humanidad.

En el otro lado, el lado humano, está el Champagne, y no es ninguna broma: en 

2015 la UNESCO también declaró Patrimonio de la Humanidad los paisajes ondu-

lantes de esta región. Y si el título fue dado a las colinas, los viñedos, los crus y a 

esta fantástica bodega que estamos visitando, ¿cómo excluir de tal declaración el 

dorado, burbujeante líquido que aquí se produce? Voilà. 

El buen champagne 
solo tiene un peligr

o: 
si lo pruebas, ya no

 
hay marcha atrás.

“En la victoria
nos lo merecemos
y en la de�ota,
lo necesitamos”

Napoleón Bonaparte

2
days in Reims



POSIBLEMENTE, 
LA DENOMINACIÓN DE ORIGEN
MÁS EXIGENTE DEL MUNDO
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arece mentira, en esta luz de finales del 
verano que se derrama cálida entre las 
viñas, que las suaves colinas de Cham-
pagne hayan sido el escenario de tantas 
guerras e invasiones, y especialmente 
castigadas en las dos contiendas mun-
diales. La brisa es suave y el paisaje, 

ordenado hasta el extremo, está sereno, 
salvo que lo atraviesa a cada rato el tren 

más veloz de Europa. Estamos en Verzenay, 
como metidas dentro de una postal, rodeadas 

de un mar de viñas que, a un mes de su recolección, 
exhiben su verde más lustroso, cargadas de racimos a 

punto de madurar. 

A campo abierto, catamos un Brut Royale Pommery, deleitán-
donos a partes iguales por el cremoso retrogusto, los contor-
nos de este horizonte tan distinto al de Cantabria, y un sol que 
encuentra el ángulo perfecto para atravesar las copas.

Pinot noire, pinot meunier y chardonnay son las tres varieda-
des dominantes, las uvas más caras que existen –las bodegas 
pagan por ellas más de cuatro euros el kilo, señala la Guía 
Peñín– para elaborar el oro líquido que es la riqueza de esta 
región. 

Champagne es, posiblemente, la denominación de origen 
más exigente del mundo. Ninguna botella recibe su certifica-
ción si no alcanza por lo menos 80% de la calidad establecida. 

El Consejo se reunirá pronto para tomar las dos decisiones 
más importantes del año. La primera, en qué fecha ha de 
comenzar la vendimia, decisión que se toma teniendo en 
cuenta la climatología y evolución de las uvas. La segunda, 
cuánta fruta se recogerá este año. Esta decisión se toma 
mirando las cotizaciones de la bolsa y las previsiones del 
banco mundial. “Si no vamos a poder vender ¿para qué vamos 
a producir?”. Y son buenos tiempos: en determinados círculos 
hay mucho que celebrar. 

P
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l champagne ha estado desde siempre vinculado a la innova-
ción, por encima de la tradición. En un país tan propenso 
a las revoluciones y en unos siglos volcados al progreso, 
desde sus orígenes el champagne significa moderni-
dad, novedad y sorpresa. Perfeccionar su elabora-
ción, alcanzar el equilibrio exacto de aromas, 
lograr la burbuja y la transparencia perfectas, es 
un proceso muy técnico, que fue desarrollado 
intencionadamente por una élite de emprende-
dores –y en gran medida emprendedoras, las 

viudas del champagne– que supieron invertir en 
I+D, sacar el máximo partido del producto de su 

tierra y conquistar los mercados internacionales. Todo 
ello, antes de llegar el siglo XX. Puede que no sea la más 

célebre, pero la más audaz de estas viudas fue Jeanne-Alexan-
drine Louise Mélin, que en 1858 quedó al frente de un negocio de 

30.000 botellas y en 1900 ya estaba superando los dos millones. 

Con un sentido excepcional de los negocios, Madame 
Pommery fue una de las grandes protagonistas de la 
revolución del champagne, transformándolo en un 
fenómeno mundial. Adelantada del márketing, inven-
tó el Brut Nature, muy bajo en contenido de azúcar, y 
el champagne dejó de ser un espumoso para el 
postre, reinventado como uno de los vinos más perfec-
tos para maridar con pescados y aves. 

TIEMPOS MODERNOS

E
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b iquémonos 
en un momento 

en el que la 
pujante burguesía 

industrial británica 
ganaba dinero a 
espuertas: acertar 

en aquel merca-
do fue sinóni-

mo de éxito. Gracias al 
brut, en unos pocos años las exportacio-

nes a Inglaterra se habían multiplicado por 
diez, y después de este mercado fueron 

otros, en Europa y en América. 
En el Domaine de Pommery se exhibe la Grand 

Foudre, una cuba de ensamblaje de roble de 
Rumanía, de 70.000 litros de capacidad, que Pom-

mery envió a Estados Unidos con motivo de la Exposi-
ción Universal de San Luis, en 1903. Y en las cavas del 

domaine, excavadas en la creta a treinta metros de profun-
didad, las galerías todavía llevan los nombres de las ciuda-

des que iba conquistando Adolphe Hubinet, el viajante 
comercial de la maison, artífice de una de las mayores redes 
de venta internacionales del momento. Como hacen muchas 
bodegas modernas, Pommery utilizó la arquitectura para dar 

prestigio a su marca, haciendo un guiño a sus clientes ingle-
ses cuando construyó su nueva bodega en estilo Tudor. 

También, ambientó sus bodegas con obras de 
arte talladas en la piedra, y fomentó el turis-

mo enológico, una línea de negocio que 
continúa dando éxitos a la maison de 
champagne más visitada de Reims, que 
recibe 130.000 personas cada año, 
tantas como la catedral. 

U
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l champagne ha estado desde siempre vinculado a la innova-
ción, por encima de la tradición. En un país tan propenso 
a las revoluciones y en unos siglos volcados al progreso, 
desde sus orígenes el champagne significa moderni-
dad, novedad y sorpresa. Perfeccionar su elabora-
ción, alcanzar el equilibrio exacto de aromas, 
lograr la burbuja y la transparencia perfectas, es 
un proceso muy técnico, que fue desarrollado 
intencionadamente por una élite de emprende-
dores –y en gran medida emprendedoras, las 

viudas del champagne– que supieron invertir en 
I+D, sacar el máximo partido del producto de su 

tierra y conquistar los mercados internacionales. Todo 
ello, antes de llegar el siglo XX. Puede que no sea la más 

célebre, pero la más audaz de estas viudas fue Jeanne-Alexan-
drine Louise Mélin, que en 1858 quedó al frente de un negocio de 

30.000 botellas y en 1900 ya estaba superando los dos millones. 

Con un sentido excepcional de los negocios, Madame 
Pommery fue una de las grandes protagonistas de la 
revolución del champagne, transformándolo en un 
fenómeno mundial. Adelantada del márketing, inven-
tó el Brut Nature, muy bajo en contenido de azúcar, y 
el champagne dejó de ser un espumoso para el 
postre, reinventado como uno de los vinos más perfec-
tos para maridar con pescados y aves. 
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omaine de Pommery aparece en el 
extremo sur de la ciudad como un 
espacio dedicado a la fantasía, el 
placer y el preciso arte de hacer 
champagne. Entre torres almena-
das, ajedrezados y remates de oro, 

la bodega cuenta con una enorme 
sala de cubas para la fermentación y 

ensamblaje de más de dos millones 
de botellas cada año. 

Todas las grandes casas de champagne 
adquieren uvas ajenas para alcanzar sus gran-

des volúmenes, aunque se reservan sus propios 
viñedos en los Grands Crus para elaborar las varieda-
des más selectas. Pommery posee 288 hectáreas 
propias, 25 de ellas en la propia domaine. Entre las 
viñas, en los jardines, una serie de pequeñas construc-
ciones nos recuerdan que el suelo que pisamos está 
hueco: son los tragaluces y conductos de ventilación 
de las cavas, que se encuentran a 30 metros de profun-
didad, bajo nuestros pies y las raíces de los árboles.

LA VISITA



Atravesando el gran hall donde se exponen varias 
piezas de las últimas exposiciones de arte 
contemporáneo de Vranken-Pommery (ocupa el 
tercer puesto de las entidades culturales privadas 
de Francia) llegamos a una puerta de grandes 
dimensiones. Nuestra guía recomienda ponerse la 
chaqueta, pues entramos en un mundo en el que 
la temperatura, en invierno y en verano, es de 
diez grados.

Una escalera de 130 peldaños tallada en la roca 
desciende hasta los 18 kilómetros de galerías 
donde envejece el champagne a oscuras y en 
silencio. En la zona visitable no es fácil determinar 
qué resulta más espectacular, si la propia dimen-
sión de las bodegas, acentuada por las altas 
chimeneas que se elevan hasta los tragaluces, o 
las obras de arte –bajo relieves del XIX encarga-
dos por Jeanne-Alexandrine Pommery, esculturas 
e instalaciones del siglo XXI seleccionadas por 
Nathalie Vranken– que confieren a este lugar una 
atmósfera trascendente y juguetona. Arte y 
champagne, la famosa joie de vivre debe ser 
esto.  

3 1
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l milagro sucede mientras tanto en el interior de cada botella. A 
alta presión y baja temperatura, el gas carbónico queda atrapa-
do en las moléculas del vino y formará burbujas más finas y com-
pactas cuanto más tiempo se otorgue a su maduración. 

En la sala de catas de la Maison de Pommery se nos ofrece una 
ceremonia perfectamente orquestada, a la vez que distendida, en 

forma de aperitivo. Probamos primero el Brut Royal, la enseña de la 
casa, ensamblado con distintas uvas de grands y premiers crus, que 

es perfecto en compañía de carnes de ave, mariscos y pescados blan-
cos. Su maduración conlleva 30 meses en botella (el doble de lo exigido 

por la denominación de origen). 
  

LA MADURACIÓNE
Continuamos la cata con nuestro primer millési-
me, el Grand Cru Royale 2006. Se trata del 
último champagne de añada disponible de la 
marca, ya que Pommery lo ha dejado madurar 
durante 12 años, procediendo a su degüelle en 
2019. Con su aroma de brioche, adquirido en 
segunda fermentación, el Grand Cru Royale fue 
durante décadas el “cuvee prestige“ de la casa. 
Hasta que en 1986, con motivo del 150 aniversa-
rio de la firma, se presentó el Cuvée Louise, que 
catamos a continuación. Procedente de los tres 
mejores Grands Crus de la región de Ay, Cuvée 
Louise combina chardonnay y pinot noire, y 
envejece durante 14 años para dar en la botella, 
paradójicamente, una explosión de juventud, 
frescura y ligereza. Este cuvée, que sólo se 
produce en añadas excepcionales, destaca por 
su mineralidad y una compleja sinfonía de 
aromas, como pudimos comprobar catando el 
más reciente, de la cosecha de 2004.
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“En la victoria, 
lo merecemos, 
y en la derrota, 

lo necesitamos.”
NAPOLEÓN BONAPARTE



DESPEDIDA

icen que el buen champagne solo 
tiene un peligro: una vez que lo 
pruebas, no hay marcha atrás. 
Puede que sea cierto. Napoleón 
decía del champagne que, “en la 
victoria, lo merecemos, y en la 
derrota, lo necesitamos”. Afortu-
nadamente, una denominación de 
origen tan poderosa y potente, que 

atesora tantas reservas de su oro 
líquido bajo la tierra, avalada por dos 

siglos de impecable trayectoria, abas-
teciendo a los mercados mundiales más 

exigentes, no parece que pueda caer en la 
escasez. El mágico champagne siempre está 

ahí y nunca falla. 

Este viaje, que ha sido posible gracias nuestro habitual 
partner, el Grupo Zamora, en virtud del acuerdo recien-
temente firmado con Vranken-Pommery para distribuir 
en España sus productos, nos ha hecho descubrir 
muchas cosas sobre el champagne. Las más interesantes, 
vienen en botella. Esperamos que su contenido sea de tu 
agrado. 

D
3 5
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1234 EL LARGO
PROCESO

DEL CHAMPAGNE

PRENSADO
Las uvas se recogen a mano y se transportan 

cuidadosamente. La distancia y el tiempo desde 
la viñas a la prensa se reducen al mínimo.

FERMENTACIÓN ALCOHÓLICA
El mosto descansa en tanques, dejándolo que se 
clarifique. Se añaden entonces  las levaduras que 

desencadenan la fermentación alcohólica. A lo 
largo de un periodo de entre una y dos semanas, 

los azúcares se transforman en alcohol y se 
obtiene un "vino tranquilo", no efervescente.

ENSAMBLAJE O CUVÉE
El maestro de bodega valora el vino del año. 

Juega con los sabores, añadiendo vinos de 
reserva que pueden ser de otras uvas u otros 

años, hasta alcanzar la armonía y personalidad 
característicos de la casa. En años excepcionales, 

el vino cosechado es perfecto y se decide 
mantenerlo sin mezclas para producir un cham-

pagne de añada o milésime.

LA SEGUNDA FERMENTACIÓN
Se añade un “licor de tiraje” compuesto de 

azúcar y levaduras para desencadenar la segunda 
fermentación. Embotellado y herméticamente 
cerrado, se almacena en las cavas en posición 

horizontal. Durante largos meses o años, el 
champagne va madurando, desarrolla sus 

burbujas, incrementa su gradación alcohólica y 
se enriquece absorbiendo los aromas liberados 

por las levaduras y sus lías.
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Blanc de Blancs: Champagne elaborado 
únicamente con uva blanca de la variedad 
chardonnay.
Blanc de Noirs: Champagne elaborado con 
las variedades de uva negra Pinot Noir y Pinot 
Meunier, cuyo zumo es también blanco.
Bozal: Alambre que sujeta el corcho a la 
botella para evitar que salga disparado por 
la presión.
Brut: champagne cuyo contenido de 
azúcar está entre 6 y 15 gr por litro. 
Extra-brut: Menos de 6 gr de azúcar 
por litro. Extra dry: entre 12 y 20 gr. Sec: 
entre 17 y 35 gr.
Demi sec: entre 35 y 50 gr. Doux: 
más de 50 gr. 
Creta: Roca blanda, caliza, que 
existe en el subsuelo de la región 
de Champagne. Porosa, retiene el 
agua de la lluvia y la libera 
durante el verano, aportando a 
las viñas minerales y una 
hidratación constante. Las 
cavas, bodegas excavadas en 
esta roca, disfrutan de tempe-
ratura constante todo el año.
Cru: Un cru es cada uno de 
los pueblos que pertene-
cen a la denominación de 
origen y pueden producir 
Champagne. Según su 
calidad (suelo, orogra-
fía, clima…) clasifican 
Crus, Premiers Crus y 
Grand Crus).

Cuvee Prestige: El mejor 
champagne de cada casa, en el que 
se sustenta su prestigio.
Lías: restos de las levaduras que han 
intervenido en la fermentación, que 
quedan dentro de la botella y 
aportan al champagne distintos 
aromas. 
Millésime o Vintage: Champán 
de añada, identificado con el año de 
cosecha. Se elabora únicamente 
cuando la cosecha es excelente y la 
fruta alcanza una calidad óptima. En 
este caso, el vino no se mezcla con el 
de otros años. La DO exige como 
mínimo tres años de envejecimien-
to en botella. 
NM (Negotiant manipulant): 
Siglas de identificación obligatorias 
para una categoría de bodegas que 
“adquieren uva ajena y elaboran” 
según las normas de la DO. Otras 
posibles siglas son RM (recolector 
manipulador) que elabora sus 
propias uvas, o ND, negotiant 
distributeur, que solo distribuye y 
no elabora. La mayoría de las 
grandes firmas de champagne son 
NM. 
Rosé: Champagne rosado que se 
obtiene, o bien dejando macerar el 
mosto con las pieles negras de la 
uva, o bien añadiendo vinos de 
reserva tintos. 
Viuda: En el derecho de la región 
de Champagne se permitía a las 
mujeres hacerse cargo de los 
negocios de su marido en caso de 
enviudar. A merced de esta circuns-
tancia legal, las mujeres tuvieron la 
oportunidad de emprender y 
triunfar en los negocios, dando 
lugar a la leyenda de “las viudas del 
champagne”. 

LGUNOS
TÉRMINOS 
DEL CHAMPAGNEA1

3
5

6
EL LARGO
PROCESO

DEL CHAMPAGNE

REMOVIDO 
Al aproximarse el tiempo previsto para la madu-
ración (30 meses para el Brut Royal, entre siete y 
12 años para un milésime), comienza el removi-
do, que consiste en rotar diariamente las 
botellas e ir poniéndolas en una posición cada 
vez más vertical, para que las lías vayan cayen-

do hacia el cuello.

DEGÜELLE Y DOSAGE
Cuando el champagne ha quedado 
totalmente transparente, la botella se 
destapa y los sedimentos son expulsados 
por la presión natural del interior. Se 
procede entonces al dosage, añadien-
do licor de expedición en la proporción 
correcta para cada tipo de champag-
ne. El proceso termina cerrando la 

botella con su corcho y su bozal. 



...tiene duende

Los Jardines de Piquío están situados en Santander, Cantabria, entre la primera y la segunda playa del Sardinero.

Estos famosos jardines son el final perfecto para un paseo por el Sardinero, o disfrutar de las vistas a las playas 
desde uno de sus bancos. Bien conservados y mantenidos, a parte de para pasear, se utilizan para pequeños eventos 

artísticos y celebraciones, como los “Baños de Ola”.

Aqui se encuentra la bola del mundo de los jardines, que es una esfera de piedra caliza, de 65 centímetros de 
diámetro, esculpida en una sola pieza. En ella se representan los océanos, continentes y líneas de referencia 

configurando el mapa del mundo. 

J A R D I N E S  D E  P I Q U Í O  S A N T A N D E R

Piquío balcón sobre el mar de Santander.



 J A R D I N E S  D E  P I Q U Í O
Baules



COD. 75131    IVA 72,99 €    PVP. 631,99€

B A Ú L  1
559,00€ +IVA

Baúl decorativo.
Lazo y decoración navideña.
Envío domiciliado dentro de 

Cantabria incluido.

Paleta 100 % ibérica de Jabugo 
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

5 JOTAS, peso aprox. 5.5 kg.

Lata con medio lomo ibérico de bellota de 
Guijuelo CARRASCO

Barra de chorizo ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE, 550 gr.

Barra de salchichón ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE, 550 gr.

Botella de whisky escocés 
CHIVAS REGAL 12 años, 70 cl.

Botella de ron dominicano 
MATUSALEM añejo, 70 cl.

Botella de champagne francés brut 
POMMERY Apanage 75 cl.

Botella de cava brut 
RESERVA REAL de FREIXENET, 75 cl.

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl

Botella de vino tinto D.O. Ca. Rioja 
RAMÓN BILBAO Edición Limitada, 75 cl

Botella de vino rosado D.O. Ca. Rioja 
RAMON BILBAO, 75 cl.

Botella de vino blanco D.O. Rueda Verdejo 
RAMÓN BILBAO, 75 cl.

Tarro de melocotón entero en almibar 
SERRANO 700 gr.

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr.

Lata de espárragos D.O Navarra 
SERRANO 5 frutos

Tarro de pimientos de Isla asados 
DEISLA, 300 gr.

Lata de anchoas de Cantabria en aceite de 
oliva CONSERVAS MINGO, 10 filetes.

Tarro de bonito del norte en aceite de oliva 
CATALINA 600 gr.

Lata de ventresca de bonito del norte
HOYA, 112 gr.

Lata de Cangrejo Real Ruso al Natural 
CHATKA, 165 gr

Frasca de aceite de oliva virgen extra 
MONTABES, 500 ml.

Tableta de turrón artesano de Jijona 
DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón artesano de Alicante 
DiFERENTE, 300 gr.

Estuche de pan de Cádiz 
ANTIU XIXONA, 250 gr.

Estuche de pastel de yema
ANTIU XIXONA etiqueta negra, 300 gr.

Estuche de bombones Pralines 
Du Confiseur LINDT 250 gr.
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Botella de vino rosado D.O. Ca. Rioja 
RAMON BILBAO, 75 cl.

Botella de vino blanco albariño D.O. Rias 
Baixas MAR DE FRADES, 75 cl.

Tarro de melocotón entero en almibar 
SERRANO 700 gr.

Lata de anchoas de Cantabria en aceite de 
oliva CONSERVAS MINGO, 10 filetes.

Frasca de aceite de oliva virgen extra 
MONTABES, 500 ml.

Tableta de turrón artesano de Jijona 
DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón artesano de Alicante 
DiFERENTE, 300 gr.

Estuche de pastel de yema 
ANTIU XIXONA etiqueta negra, 300 gr.

Estuche de bombones Pralines Du Confiseur 
LINDT 250 gr.

Cesta o baúl decorativo.
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria incluido.

COD. 75132    IVA 83,55 €    PVP. 782,55 €

B A Ú L  2
699,00€ +IVA

Jamón ibérico puro de bellota de Jabugo 
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL, 

peso aprox. 6.8 kg.

Lata con medio lomo ibérico de bellota 
de Guijuelo CARRASCO

Barra de chorizo ibérico de bellota 
de Guijuelo DiFERENTE, 550 gr.

Barra de salchichón ibérico de bellota 
de Guijuelo DiFERENTE, 550 gr.

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de champagne francés brut 
POMMERY Apanage 75 cl.

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl

Botella de vino tinto D.O. Ca. Rioja 
RAMÓN BILBAO reserva, 75 cl.



Jamón ibérico puro de bellota de Jabugo 
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL, 

peso aprox. 6.8 kg.

Barra de chorizo ibérico de bellota de Guijuelo 
DiFERENTE, 1.1 kg.

Barra de salchichón ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE, 1.1 kg.

Pieza de queso curado de oveja 
LA ABADESA, peso aprox. 1 kg.

Botella de whisky escocés 
CHIVAS REGAL 12 años, 70 cl.

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de champagne francés brut 
POMMERY Apanage 75 cl.

Botella de cava brut RESERVA REAL de 
FREIXENET, 75 cl.

2 botellas de vino tinto D.O. Ca. Rioja 
RAMÓN BILBAO reserva, 75 cl.

Botella de vino rosado D.O. Ca. Rioja 
RAMON BILBAO, 75 cl.

Botella de vino blanco albariño 
D.O. Rias Baixas 

MAR DE FRADES, 75 cl.

Galón de melocotón entero
en almíbar SERRANO 3 kg.

Lata de espárragos 
D.O Navarra 

SERRANO 5 frutos

Baúl decorativo.
Lazo y decoración navideña.
Envío domiciliado dentro de 

Cantabria incluido.

COD. 75133    IVA 96,68 €    PVP. 885,67 €

B A Ú L  3
788,99€ +IVA Lata de anchoas en aceite de oliva 

serie oro CONSERVAS MINGO, 
14 filetes

Tarro de bonito del norte en aceite 
de oliva CATALINA 600 gr.

Lata de Cangrejo Real Ruso al 
Natural CHATKA, 165 gr.

Frasca de aceite de oliva virgen 
extra MONTABES, 500 ml.

Tableta de turrón artesano de 
Jijona DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón artesano de 
Alicante DiFERENTE, 300 gr.

Estuche de pan de Cádiz 
ANTIU XIXONA, 250 gr.

Estuche de pastel de yema 
ANTIU XIXONA etiqueta 

negra, 300 gr.

Estuche de bombones Pralines 
Du Confiseur LINDT 250 gr.

Cesta o baúl decorativo.
Lazo y decoración navideña.
Envío domiciliado dentro de 

Cantabria incluido.
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Tableta de turrón artesano de Jijona 
DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón artesano de Alicante 
DiFERENTE, 300 gr.

Estuche de pan de Cádiz ANTIU XIXONA, 
250 gr.

Estuche metálico litografiado de surtido de 
polvorones selectos LA CAJA REAL, 1 kg

Estuche de panettone italiano tradicional 
GALUP, 750 gr.

Estuche de bombones suizos PRALINES DU 
CONFISSEUR de LINDT, 450 gr.

Cesta o baúl decorativo.
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria incluido.

COD. 75134    IVA 124,72 €    PVP. 1123,72 €

B A Ú L  4
999,00€ +IVA

Jamón ibérico puro de bellota de Jabugo 
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL, peso 

aprox. 6.8 kg.

Lata con medio lomo ibérico de bellota de 
Guijuelo CARRASCO

Barra de chorizo ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE, 1.1 kg.

Barra de salchichón ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE, 1.1 kg.

Pieza de queso curado de Zamora PAGO 
LOS VIVALES, peso aprox. 960 gr.

Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 
18 años, 75 cl.

Botella de Ron MATUSALEM 15 años 
Gran Reserva, 70 cl.

 Botella de ginebra premium de 
Cantabria SIDERIT 50 cl.  Surtida.

Botella de champagne francés brut 
POMMERY Apanage 75cl.

2 botellas de vino tinto D.O. Ca. Rioja 
RAMÓN BILBAO reserva, 75 cl.

Botella de vino rosado D.O. Ca. Rioja 
RAMON BILBAO, 75 cl.

2 botellas de vino blanco albariño D.O. 
Rias Baixas MAR DE FRADES, 75 cl.

Galón de melocotón entero en 
almíbar SERRANO 3 kg

Tarro de foie gras de canard entier IGP 
del Sudoeste de Francia R JUNCA, 

180 gr.

Lata de espárragos D.O. Navarra 
SERRANO 6-8 frutos

Lata de anchoas en aceite de oliva serie 
oro CONSERVAS MINGO, 14 filetes

Tarro de bonito del norte en aceite de 
oliva CATALINA 600 gr.

Lata de Cangrejo Real Ruso al Natural 
CHATKA, 165 gr

Estuche de tres monovarietales de 
aceite de oliva virgen extra CORTIJO 

EL PUERTO 175 ml.



COD. 75135    IVA 203,92 €    PVP. 1772,92€

B A Ú L  5
1569,00€ +IVA

Jamón ibérico puro de bellota de Jabugo 
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL 

5 JOTAS, peso aprox. 7,5 kg.

Estuche de lujo con Lomo Ibérico de Bellota 
CARRASCO de Guijuelo 1,1 kg.

Estuche de lujo con Chorizo Ibérico de Bellota 
CARRASCO de Guijuelo 1,2 kg.

Estuche de lujo con Salchichón Ibérico de 
Bellota CARRASCO de Guijuelo 1,2 kg.

Pieza de queso curado de Zamora 
PAGO LOS VIVALES, peso aprox. 3 kgs.

Botella de whisky escocés CHIVAS REGAL 
ROYAL SALUTE 21 años, 70 cl.

Botella de Champagne POMMERY CUVEE 
LOUISE MILLESIME, 75 cl.

Botella de Ron MATUSALEM 15 años 
Gran Reserva, 70 cl.

2 botellas de champagne POMMERY 
Apanage Blanc de Blancs 75 cl.

Botella de vino tinto D.O. Ca. Rioja 
MIRTO reserva, 75 cl.

Botella de vino blanco albariño D.O. Rias 
Baixas MAR DE FRADES, 75 cl.

Tarro de confitura de pétalos de rosa 
LUCIEN GEORGELIN, 300 gr.

Ánfora de melocotón entero en almíbar 
SERRANO 4kg.

Tarro de foie gras de canard entier IGP del 
Sudoeste de Francia R JUNCA, 180 gr.

Lata de espárragos D.O. Navarra 
SERRANO 6-8 frutos

Pandereta de anchoas del cantábrico en 
aceite de oliva CONSERVAS MINGO, 

24 filetes

Tarro de bonito del norte en aceite de oliva 
CATALINA 600 gr.

Lata de cangrejo real 100% patas 
CHATKA, 220 gr.

Estuche de seis monovarietales de aceite de 
oliva virgen extra ARTAJO 250 ml.

2 tabletas de turrón artesano de Jijona 
DiFERENTE, 300 gr.

2 tabletas de turrón artesano de Alicante 
DiFERENTE, 300 gr.

Estuche de pan de Cádiz 
ANTIU XIXONA, 250 gr.

Estuche metálico litografiado de surtido de 
polvorones selectos

LA CAJA REAL, 1 kg

Estuche de panettone italiano tradicional 
GALUP, 750 gr.

Estuche de bombones suizos 
PRALINES DU CONFISSEUR 

de LINDT, 450 gr.

Cesta o baúl decorativo.
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro 
de Cantabria incluido.



Tableta de turrón artesano de Jijona 
DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón artesano de Alicante 
DiFERENTE, 300 gr.

Estuche de pan de Cádiz ANTIU XIXONA, 
250 gr.

Estuche metálico litografiado de surtido de 
polvorones selectos LA CAJA REAL, 1 kg

Estuche de panettone italiano tradicional 
GALUP, 750 gr.

Estuche de bombones suizos PRALINES DU 
CONFISSEUR de LINDT, 450 gr.

Cesta o baúl decorativo.
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria incluido.

Somos artesanos chocolateros

CHOCOLATEARTESANO

En MONPER CHOCOLATE tenemos una única motivación, queremos daros a probar algo original y diferente.
Elaboramos nuestros productos con un cacao premium, donde la manteca de cacao “viaja sola”
sin grasas poco saludables, obteniendo unos sabores hasta ahora impensables.



...tiene duende

El Palacete del Embarcadero es un edificio de la ciudad de Santander, en Cantabria (España). El Palacete del 
Embarcadero está situado en el paseo marítimo, al lado del paseo y jardines de Pereda. Obra de Javier González de 

Riancho, con pórtico hacia el mar y torrecillas angulares, es un edificio proyectado en 1920 y acabado en 1932. 

Funcionó como estación de pasajeros, usado más tarde como cuartel de la Policía Armada, y desde que fuera 
reinaugurado en 1985, sirve como sala de exposiciones y conferencias. Es propiedad de Autoridad Portuaria, 

siendo uno de los espacios habilitados por el Puerto de Santander para promover y difundir la cultura y el 
patrimonio marítimo-portuario. Está dedicado tanto a exposiciones propias como a exposiciones itinerantes.

El programa expositivo, en el que han colaborado diferentes instituciones y fundaciones locales y nacionales, 
incluye a artistas contemporáneos cántabros, nacionales e internacionales.

P A L A C E T E  D E L  E M B A R C A D E R O

Paseo Pereda, Santander.
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P A L A C E T E  D E L  E M B A R C A D E R O
Cestas



COD. 75121    IVA 15,57 €    PVP. 115,47 €

C E S T A  1
99,90€ +IVA

Barra de chorizo ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE, 550 gr.

Botella de ginebra premium de 
Cantabria SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de cava brut nature LAVIT de 
SEGURA VIUDAS, 75 cl.

Botella de vino tinto D.O. Ca. 
Rioja RAMON BILBAO crianza, 

75 cl.

Tarro de melocotón entero en almibar 
SERRANO 700 gr.

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr.

Lata de espárragos D.O Navarra 
SERRANO 8-12 frutos

Lata de ventresca de bonito del norte 
HOYA, 112 gr.

Tableta de turrón artesano de Jijona 
DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón artesano de Alicante 
DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón de mousse de 
chocolate y avellana A.X. 

et. roja 200 gr.

Estuche de almendras rellenas 
ANTIU XIXONA et. roja, 150 gr.

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA, 200 gr.

Cesta o baúl decorativo
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria 
incluido.
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Tableta de turrón artesano de Jijona 
DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón artesano de Alicante 
DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón de mousse de chocolate
y avellana A.X. et. roja 200 gr.

Estuche de almendras rellenas 
ANTIU XIXONA et. roja, 150 gr.

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA, 200 gr.

COD. 75122    IVA 24,04 €    PVP. 193,04 €

C E S T A  2
169,00€ +IVA

Estuche diccionario de loncheados ibéricos 
CARRASCO de Guijuelo: paleta, lomo, 

chorizo y salchichón

Pieza de queso curado de oveja 
LA ABADESA, peso aprox. 1 kg.

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

2 botellas de cava brut nature LAVIT de 
SEGURA VIUDAS, 75 cl.

Botella de vino tinto D.O. Ca. Rioja 
RAMON BILBAO crianza, 75 cl.

Botella de vino blanco albariño D.O. 
Rias Baixas MAR DE FRADES, 75 cl.

Tarro de melocotón entero en almibar 
SERRANO 700 gr.

Lata de espárragos D.O Navarra 
SERRANO 8-12 frutos

Tarro de pimientos de Isla asados 
DEISLA, 300 gr.

Lata de ventresca de bonito del norte 
HOYA, 112 gr.

Cesta o baúl decorativo
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro 
de Cantabria incluido.



COD. 75123    IVA 35,15 €    PVP. 329,05 €

C E S T A  3
293,90€ +IVA

Paleta 100% ibérica de bellota 
SANCHEZ ROMERO 

CARVAJAL, peso aprox. 5,5 kg.

Barra de chorizo ibérico de bellota 
de Guijuelo DiFERENTE, 550 gr.

Botella de ginebra premium de 
Cantabria SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de cava brut nature LAVIT 
de SEGURA VIUDAS, 75 cl.

Botella de vino tinto D.O. Ca. 
Rioja RAMON BILBAO 

crianza, 75 cl.

Tarro de melocotón entero en 
almibar SERRANO 700 gr.

 Lata de espárragos D.O Navarra 
SERRANO 8-12 frutos

Tarro de pimientos de Isla asados
DEISLA, 300 gr.

Lata de ventresca de bonito del norte 
HOYA, 112 gr.

Frasca de aceite de oliva virgen extra 
MONTABES, 500 ml.

Tableta de turrón artesano de Jijona 
DiFERENTE, 300 gr.

 Tableta de turrón artesano de Alicante 
DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón de mousse de chocolate y 
avellana A.X. et. roja 200 gr.

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA, 200 gr.

Estuche de bombones Pralines Du 
Confiseur LINDT 250 gr.

Cesta o baúl decorativo
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria 
incluido.
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COD. 75124    IVA 48,13 €    PVP. 427,12 €

C E S T A  4
378,99€ +IVA

Paleta 100 % ibérica de bellota SANCHEZ 
ROMERO CARVAJAL, peso aprox. 5,5 kg.

Barra de chorizo ibérico de bellota de Guijuelo 
DiFERENTE, 550 gr.

Pieza de queso curado de oveja 
LA ABADESA, peso aprox. 1 kg.

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de ron dominicano 
MATUSALEM añejo, 70 cl.

Botella de cava brut RESERVA REAL
de FREIXENET, 75 cl.

2 botellas de vino tinto D.O. Ca. Rioja 
RAMON BILBAO crianza, 75 cl.

Lata de ventresca de bonito del norte 
HOYA, 112 gr.

Frasca de aceite de oliva virgen extra 
MONTABES, 500 ml.

Tableta de turrón artesano de Jijona 
DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón artesano de Alicante 
DiFERENTE, 300 gr.

Estuche de pan de Cádiz 
ANTIU XIXONA, 250 gr.

Estuche de bombones Pralines
Du Confiseur LINDT 250 gr.

Cesta o baúl decorativo
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria incluido.

Botella de vino rosado D.O. Ca. Rioja 
RAMON BILBAO, 75 cl.

Botella de vino blanco D.O. Rueda Verdejo 
RAMÓN BILBAO, 75 cl.

Tarro de melocotón entero en almibar 
SERRANO 700 gr.

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr.

Lata de espárragos D.O Navarra 
SERRANO 5 frutos

Tarro de pimientos de Isla asados 
DEISLA, 300 gr.

Lata de anchoas en aceite de oliva serie oro 
CONSERVAS MINGO, 14 filetes



COD. 75125    IVA 54,57 €    PVP. 513,56 €

C E S T A  5
458,99€ +IVA

Paleta 100 % ibérica de Jabugo SÁNCHEZ 
ROMERO CARVAJAL 5 JOTAS, peso 

aprox. 5.5 kg.

Barra de chorizo ibérico de bellota de Guijuelo 
DiFERENTE, 1.1 kg.

Barra de salchichón ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE, 1.1 kg.

Pieza de queso curado de Zamora PAGO 
LOS VIVALES, peso aprox. 960 gr.

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de ron dominicano 
MATUSALEM añejo, 70 cl.

Botella de cava brut RESERVA REAL de 
FREIXENET, 75 cl.

Botella de vino blanco D.O. Rueda 
Verdejo RAMÓN BILBAO, 75 cl.

Botella de vino tinto D.O. Ca. 
Rioja RAMÓN BILBAO 
Edición Limitada, 75 cl

Tarro de melocotón entero en almibar 
SERRANO 700 gr.

Lata de espárragos D.O Navarra 
SERRANO 5 frutos

Tarro de pimientos de Isla asados 
DEISLA, 300 gr.

Lata de ventresca de bonito 
del norte HOYA, 112 gr.

Lata de Cangrejo Real Ruso
al Natural CHATKA, 165 gr

Frasca de aceite de oliva 
virgen extra MONTABES, 500 ml.

Tableta de turrón artesano 
de Jijona DiFERENTE, 300 gr.

Tableta de turrón artesano de Alicante 
DiFERENTE, 300 gr.

Estuche de pan de Cádiz 
ANTIU XIXONA, 250 gr.

Estuche de bombones Pralines 
Du Confiseur LINDT 250 gr.

Cesta o baúl decorativo
Lazo y decoración navideña.
Envío domiciliado dentro de 

Cantabria incluido.
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...tiene duende

Desde Puertochico, pasando por las playas de Los Peligros y La Magdalena se puede comenzar el paseo por la 
Avenida de la Reina Victoria en dirección al Palacio de la Magdalena. Nos encontramos con algunas de las casas y 
visitas más atractivas de la ciudad, destacando el Dique de Gamazo, el Palacio de Festivales, el Museo Marítimo del 

Cantábrico, el Hotel Real y varios miradores con unas excelentes vistas de la Bahía de Santander.

A V E N I D A  R E I N A  V I C T O R I A

Uno de los paseos más bontos de la ciudad.
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A V E N I D A  R E I N A  V I C T O R I A

   Cestos Cántabros



Barra de chorizo de ciervo 
SIERRA DEL OSO, peso aprox. 350 grs.

Quesuco de nata EL CARMEN, 
peso aprox. 450 gr.

Tarro de bonito del norte en aceite de oliva 
HOYA, 240 gr.

Lata de anchoas del Cantábrico en aceite de oliva 
CONSERVAS MINGO, 8 filetes.

Tarro de mermelada de naranja al orujo de Liébana 
LIEBANATURAL, 350 gr.

Estuche de sobaos pasiegos de mantequilla, 
JOSELIN, 4 uds.

Estuche de mini corbatas de Unquera 
SANBAR.

Estuche de quesada pasiega 
JOSELIN 150 gr.

Bandeja de madera decorativa
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria incluido.

COD. 75114    IVA 6,17 €    PVP. 54,07€

C Á N T A B R O
P I S U E Ñ A

47,90€ +IVA
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Quesuco de nata EL CARMEN, 
peso aprox. 450 gr.

Botella de crema de orujo de Liébana 
SANTO TORIBIO, 70 cl.

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl

Tarro de bonito del norte en aceite de oliva 
HOYA, 240 gr.

Lata de anchoas del Cantábrico en aceite de oliva 
CONSERVAS MINGO, 8 filetes

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr.

Tarro de mermelada de naranja al orujo de Liébana 
LIEBANATURAL, 350 gr.

Estuche de sobaos pasiegos de mantequilla, 
JOSELIN, 4 uds.

Bandeja de madera decorativa
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria incluido.

COD. 75115    IVA 8,19 €    PVP. 62,09 €

C Á N T A B R O
A S Ó N

53,90€ +IVA



Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de crema de orujo de Liébana 
SANTO TORIBIO, 70 cl.

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl

Quesuco de nata EL CARMEN, 
peso aprox. 450 gr.

Lata de ventresca de bonito del norte 
HOYA, 112 gr.

Lata de anchoas del Cantábrico en aceite 
de oliva CONSERVAS MINGO, 8 filetes

COD. 75116    IVA 11,09 €    PVP. 80,99 €

C Á N T A B R O
P A S
69,90€ +IVA

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr.

Estuche de sobaos pasiegos de mantequilla, 
JOSELIN, 4 uds.

Estuche de quesada pasiega 
JOSELIN 150 gr.

Estuche de mini corbatas de Unquera 
SANBAR

Bandeja de madera decorativa
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria incluido.



C
E

ST
O

S 
C

Á
N

TA
B

R
O

S

5 9

Botella de crema de orujo de Liébana
EL TRAVIESU 70 cl.

Botella de ginebra premium de 
Cantabria SIDERIT 50 cl. Surtida. 

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl

Barra de chorizo de ciervo 
SIERRA DEL OSO, 
peso aprox. 350 grs.

Quesuco de nata EL CARMEN, 
peso aprox. 450 gr.

Quesuco ahumado 
LA PASIEGA DE PEÑA PELADA, 

peso aprox. 550 gr.

Lata de ventresca de bonito del norte 
HOYA, 112 gr.

Tarro de bonito del norte en aceite de 
oliva CONSORCIO, 295 gr.

Lata de anchoas de Cantabria en 
aceite de oliva CONSERVAS 

MINGO, 10 filetes.

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr.

Estuche de sobaos pasiegos de 
mantequilla, JOSELIN, 4 uds.

Estuche de quesada pasiega
 JOSELIN 150 gr.

Tableta de chocolate artesano de 
anchoa MONPER 85 grs

Estuche de corbatas 
de Unquera SANBAR, 

10 unidades.

Bandeja de madera decorativa
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria 
incluido.

COD. 75117   IVA 14,35 €    PVP. 114,15 €

C Á N T A B R O
B E S A Y A

99,8€ +IVA



COD. 75118    IVA 17,25 €    PVP. 136,25 €

C Á N T A B R O
S A J A

119,00€ +IVA

Botella de crema de orujo de Liébana 
EL TRAVIESU 70 cl.

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl

Botella de vino blanco de Cantabria 
CASONA MICAELA, 75 cl.

Barra de chorizo de ciervo 
SIERRA DEL OSO, peso aprox. 350 grs.

Quesuco de nata EL CARMEN, 
peso aprox. 450 gr.

Quesuco ahumado LA PASIEGA DE PEÑA 
PELADA, peso aprox. 550 gr.

Lata de ventresca de bonito del norte 
HOYA, 112 gr.

Tarro de bonito del norte en aceite de oliva 
CONSORCIO, 295 gr.

Lata de anchoas de Cantabria en aceite de 
oliva CONSERVAS MINGO, 10 filetes.

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr.

Tarro de mermelada de naranja al orujo de 
Liébana LIEBANATURAL, 350 gr.

Tarro de cocido montañés 
LA ERMITA, 550 gr.

Estuche de sobaos pasiegos de mantequilla, 
JOSELIN, 4 uds.

Quesada pasiega JOSELIN, 450 gr.

Tableta de chocolate artesano de anchoa 
MONPER 85 grs

Estuche de corbatas de Unquera 
SANBAR, 10 unidades.

Bandeja de madera decorativa
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria incluido.
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COD. 75119    IVA 22,62 €    PVP. 171,82 €

C Á N T A B R O
M I E R A

149,2€ +IVA

Barra de chorizo de ciervo 
SIERRA DEL OSO, peso aprox. 350 grs.

Quesuco de Liébana 
RIO DEVA de oveja, peso aprox. 450 gr.

Quesuco de nata 
EL CARMEN, peso aprox. 450 gr.

Lata de ventresca de bonito del norte
HOYA, 112 gr.

Tarro de bonito del norte en aceite de 
oliva CONSORCIO, 295 gr.

Lata de anchoas del Cantábrico en aceite 
de oliva, MINGO 14 filetes

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr.

Tarro de mermelada de naranja al orujo de 
Liébana LIEBANATURAL, 350 gr.

Tarro de cocido montañés 
LA ERMITA, 550 gr.

Estuche de sobaos pasiegos de 
mantequilla, 

JOSELIN, 4 uds.

Tableta de chocolate artesano de anchoa 
MONPER 85 grs

Estuche de corbatas de Unquera 
SANBAR, 10 unidades.

Quesada pasiega JOSELIN, 450 gr.

Estuche de madera con
 forma de libro.

Lazo y decoración navideña.
Envío domiciliado dentro 

de Cantabria incluido.

Botella de orujo blanco de Liébana
EL TRAVIESU 70 cl.

Botella de crema de orujo de Liébana
EL TRAVIESU 70 cl.

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl

Botella de vino blanco de Cantabria 
CASONA MICAELA, 75 cl.



COD. 75120    IVA 27,1 €    PVP. 215,1€

C Á N T A B R O
N A N S A

188,00€ +IVA

Botella de orujo blanco de Liébana 
EL TRAVIESU 70 cl.

Botella de crema de orujo de Liébana 
EL TRAVIESU 70 cl.

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de vermut rojo artesano
SIDERIT 70 cl

Botella de vino blanco de Cantabria 
CASONA MICAELA, 75 cl.

Barra de chorizo de ciervo 
SIERRA DEL OSO, peso aprox. 350 grs.

Quesuco ahumado de Aliva (D.O.) 
PEÑA CORTÉS, peso aprox. 450 gr.

Quesuco de nata EL CARMEN, 
peso aprox. 450 gr.

Quesuco artesano GOMBER 
de oveja, peso aprox. 550 grs.

Tarro de cocido montañés 
LA ERMITA, 550 gr.

Estuche de sobaos pasiegos de mantequilla, 
JOSELIN, 4 uds.

Quesada pasiega JOSELIN, 450 gr.

Tableta de chocolate artesano de anchoa 
MONPER 85 grs

Estuche de corbatas de Unquera 
SANBAR, 10 unidades.

Carretilla de madera para macetero de jardín.
Lazo y decoración navideña.

Envío domiciliado dentro de Cantabria incluido.

Lata de ventresca de bonito del norte 
HOYA, 112 gr.

Tarro de bonito del norte en aceite de oliva 
CONSORCIO, 425 gr.

Pandereta de anchoas del cantábrico en aceite de oliva 
CONSERVAS MINGO, 24 filetes

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr.

Tarro de mermelada de naranja al orujo de Liébana 
LIEBANATURAL, 350 gr.

Polígono Industrial de Santoña. Av. de Lons, 31. 
39740 Santoña, Cantabria. . 942 66 25 78.  



Polígono Industrial de Santoña. Av. de Lons, 31. 
39740 Santoña, Cantabria. . 942 66 25 78.  

MÁS DE 120 AÑOS HACIENDO
UN JAMÓN ÚNICO

Podemos llamarlo Carpaccio
de Nirvana ibérico acompañado

de frutos de la tierra...

o como a nosotros nos gusta,
Jamón Ibérico

de Bellota Carrasco.



...tiene duende

El edificio se construyó en dos fases porque el solar en el que se edificó era propiedad del Ayuntamiento y del 
obispado. En 1963 se comenzó la obra de la segunda parte del edificio y se reinauguró en 1967.

Detrás de la Casa Consistorial se halla el Mercado de la Esperanza y en frente el barrio más antiguo de Santander, 
el Cabildo de Arriba.

Situada en el nucleo comercial de la ciudad, la Plaza del Ayuntamiento alberga cada año eventos como la 
presentación de las Fiestas de Santiago a cargo del alcalde, el discurso de los S.S.M.M. los Reyes Magos de Oriente, 

celebraciones deportivas, etc, etc...

P L A Z A  D E L  A Y U N T A M I E N T O

Centro de Santander
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P L A Z A  D E L  A Y U N T A M I E N T O
Jamoneras



Jamón Serrano Gran Reserva
 SIERRA MORENA, peso aprox. 7 kg.

COD. 75142    IVA 9,22 €    PVP. 89,12 €

J A M O N E R A  2
7 9,90€ +IVA

Paleta serrana Gran Reserva 
SIERRA MORENA, peso aprox. 4.5 kg.

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.

COD. 75141    IVA 5,81 €    PVP. 50,71 €

J A M O N E R A  1
44,90€ +IVA

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.
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Paleta ibérica de bellota de Salamanca 
DON IBÉRiCO deshuesada, peso aprox. 2.25 kg

COD. 75144    IVA 17,71 €    PVP. 192,61 €

J A M O N E R A  4
174,90€ +IVA

Jamón de cerdo alimentado con castañas 
SELECTA COREN, peso aprox. 8.5 kg

COD. 75143    IVA 15,31 €    PVP. 155,21 €

J A M O N E R A  3
139,90€ +IVA

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.



 Jamón ibérico de cebo de campo de Jabugo
 TARTESSOS, peso aprox. 7.5 kgs

COD. 75145    IVA 19,25 €    PVP. 209,15 €

J A M O N E R A  5
189,90€ +IVA

Paleta 100% ibérica de bellota de Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL

peso aprox. 5.5 kg 

media caña de lomo SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL, peso aprox. 450 grs.

COD.75146   IVA 18,1€    PVP. 198,1€

J A M O N E R A  6
180,00€ +IVA

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.
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Jamón 100% ibérico de bellota de Jabugo 
SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL

peso aprox. 6.5 kg 

Caña de lomo SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL peso aprox. 900 grs

COD. 75148    IVA 42,72 €    PVP. 467,71 €

J A M O N E R A  8
424,99€ +IVA

Jamón ibérico de cebo de Campo de 
Salamanca DON IBÉRiCO

peso aprox. 8.25 kg

COD. 75147    IVA 23,71 €    PVP. 258,61 €

J A M O N E R A  7
234,90€ +IVA

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.



Jamón 100% ibérico de bellota DOP Jabugo 
TARTESSOS, peso aprox 7 kg.

COD. 75149   IVA 44,2 €    PVP. 484,19 €

J A M O N E R A  9

Jamón 100% ibérico de bellota de Salamanca
DON IBÉRiCO, peso aprox. 8.25 kg

COD. 75150    IVA 46,21 €    PVP. 506,11 €

J A M O N E R A  10
459,90€ +IVA

439,99€ +IVA

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.
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Jamón ibérico de bellota de Los Pedroches 
BELLOTERRA, peso aprox 8.5 kgs

COD. 75152    IVA 54,21 €    PVP. 594,11 €

J A M O N E R A  1 2
539,90€ +IVA

Jamón ibérico de bellota de Guijuelo 
CARRASCO peso aprox. 7.8 kg.

COD. 75151    IVA 46,21 €    PVP. 506,11 €

J A M O N E R A  11
459,90€ +IVA

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.



Jamón 100% ibérico de bellota de Jabugo 
Cinco Jotas peso aprox 6.5 kg.

    
Media caña de lomo tradicional Cinco Jotas

    
Cuchillo Jamonero Arcos

COD. 75153    IVA 55,21 €    PVP. 605,11 €

J A M O N E R A  1 3
549,90€ +IVA

26 sobres de Jamón
 100% ibérico de bellota 

Cinco Jotas 80 grs cortado a mano
    

2 bolsas de jamón 
en taquitos de 100 grs

    
2 bolsas de huesos cortados 

para cocido de 300 grs

COD. 75154    IVA 65,21 €    PVP. 715,11€

J A M O N E R A  1 4
649,90€ +IVA

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.
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 Baúl Edición Limitada Cinco Jotas
    Jamón 100% ibérico de Jabugo Cinco Jotas peso aprox. 9 kg.

    Set de cuchillos Zwilling
    Jamonero plegable Lodivi

    Delantal premium Cinco Jotas
    6 piezas de piel para personalizar el bául

COD. 75155    IVA 299,22 €    PVP. 3289,22 €

J A M O N E R A  1 5
2990,00€ +IVA

Incluye caja de cartón y lazo.
Envío gratis en Cantabria.



El dique de Gamazo comienza a construirse en 1884 y se termina en 1908. Con 132m de eslora, 
15,20 de manga y 8,75 de puntal, supuso un reto para la ingeniería de la época por los numero-

sos problemas técnicos y financieros que tuvieron que afrontar.
La casa de bombas daba alojamiento a una caldera de vapor de agua que alimentaba dos 

pequeñas máquinas para el achique. 
El dique daba servicio de reparación, inspecciones, labores de mantenimiento o construcción a 
cientos de barcos. En 1918, durante la Primera Guerra Mundial, recaló en el dique un U-Boot 
alemán para que se le repararse. Dicho submarino era el UC-56 que permaneció el resto de la 

guerra en Santander.
Recientemente se ha rehabilitado y abierto al público. Actualmente es una zona de paseo. 

D I Q U E  D E  G A M A Z O

Puerto de Santander. San Martín.

...tiene duende
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D I Q U E  D E  G A M A Z O  
Presentaciones especiales



COD. 75161    IVA 4,52 €    PVP. 26,02 €

P R E S E N T A C I Ó N
E S P E C I A L  1

21,50€ +IVA

P R E S E N T A C I O N E S
E S P E C I A L E S  2 - 5

3 Botellas de vino tinto D. O.  Ca. 
Rioja RAMÓN BILBAO crianza 75 cl. 

Estuche de cartón.
Envío incluído para diez bultos o más a una misma 

dirección.

19,65€ +IVA
COD. 75162  IVA 4,13 €    PVP. 23,78 €

19,95€ +IVA
COD. 75163   IVA 4,19 €    PVP. 24,14 €

28,95€ +IVA
COD. 75164  IVA 6,08 €    PVP. 35,03 €

35,59€ +IVA
COD. 75165  IVA 7,47 €    PVP. 43,06 €

RAMÓN BILBAO EDICIÓN LIMITADA

PRESENTACIÓN ESPECIAL 2
2 BOTELLAS ESTUCHE CARTÓN

PRESENTACIÓN ESPECIAL 3
1 BOTELLA MAGNUM MADERA

PRESENTACIÓN ESPECIAL 4
3 BOTELLAS ESTUCHE MADERA

PRESENTACIÓN ESPECIAL 5
2 BOTELLAS + BOMBA
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P R E S E N T A C I O N E S
E S P E C I A L E S  6 - 9

P R E S E N T A C I Ó N
E S P E C I A L  1 0

RAMÓN BILBAO RESERVA

21,40€ +IVA
COD. 75166   IVA 4,49 €    PVP. 25,89 €

21,95€ +IVA
COD. 75167   IVA 4,61 €    PVP. 26,56 €

30,70€ +IVA
COD. 75168   IVA 6,45 €    PVP. 37,15 €

61,90€ +IVA
COD. 75169   IVA 13,00 €    PVP. 74,90 €

PRESENTACIÓN ESPECIAL 6
2 BOTELLAS ESTUCHE CARTÓN

PRESENTACIÓN ESPECIAL 7
1 BOTELLA MAGNUM MADERA

PRESENTACIÓN ESPECIAL 8
3 BOTELLAS ESTUCHE MADERA

PRESENTACIÓN ESPECIAL 9
6 BOTELLAS ESTUCHE MADERA

RAMÓN BILBAO VIÑEDOS DE ALTURA

22,79€ +IVA
COD. 75170   IVA 4,79 €   PVP. 27,58 €

PRESENTACIÓN ESPECIAL 10
2 BOTELLAS ESTUCHE CARTÓN



P R E S E N T A C I O N E S
E S P E C I A L E S  1 1 - 1 2

MAR DE FRADES

23,98€ +IVA
COD. 75171    IVA 5,04 €    PVP. 29,02 €

35,90€ +IVA
COD.75172    IVA 7,54 €    PVP. 43,44 €

PRESENTACIÓN ESPECIAL 11
1 BOTELLA MAGNUM ESTUCHE CARTÓN

PRESENTACIÓN ESPECIAL 12
3 BOTELLAS ESTUCHE CARTÓN
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P R E S E N T A C I O N E S
E S P E C I A L E S  1 3 - 1 5

MÖET CHANDON CHAMPAGNE

66,99€ +IVA
COD. 74173   IVA 14,07 €    PVP. 81,06 €

74,49€ +IVA
COD. 74174   IVA 15,64 €    PVP. 90,13 €

99,78€ +IVA
COD. 74175   IVA 20,95 €    PVP. 120,73 €

PRESENTACIÓN ESPECIAL 13
2 BOTELLAS ESTUCHE MADERA

PRESENTACIÓN ESPECIAL 14
1 BOTELLA MAGNUM MADERA

PRESENTACIÓN ESPECIAL 15
3 BOTELLAS ESTUCHE MADERA



El Parque de Las Llamas, cuyo diseño estuvo a cargo de los arquitectos catalanes Enric Battle y 
Joan Roig, consta de más de 800.000 m2 y es el parque con mayor arbolado de la ciudad.

El nombre llama se refiere a los humedales, pues en Cantabria se denominaba así a la tierra plana 
cuya superficie se inundaba de forma permanente o intermitente.

El parque dispone de un carril-bici de 2,5 km, un estanque y una gran variedad de especies 
animales y vegetales.

Aquí ubicados se encuentran el Palacio de Deportes (la ballena), Escenario Santander (una de las 
salas de conciertos más importante de Santander) y justo al lado, el campo de fútbol del Racing y 

el Palacio de Exposiciones.
Durante el año, acoge numerosas actividades como actividades deportivas, mercadillos,

 o foodtrucks. 

P A R Q U E  A T L Á N T I C O  D E  L A S  L L A M A S

Vaguada de Las Llamas

...tiene duende
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P A R Q U E  D E  L A S  L L A M A S
Lotes



Botella de cava de Requena 
IDILICUM brut nature reserva 75 cl 

Botella de vino tinto de Navarra 
MOSEN PIERRE, 75 cl. 

Lata de paté a la pimienta 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl. 

Lata de atún en aceite vegetal 
CAPITÁN SANTOÑA, 111 gr. 

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr. 

COD. 75101    IVA 2,50 €    PVP. 20,39 €

L O T E  1
17,89€ +IVA Tableta de turrón de chocolate crujiente et. 

Roja ANTIU XIXONA 150 gr. 

Estuche de polvoroncitos con almendra 
EL MESIAS, 120 gr. 

Estuche de figuritas de mazapán 
LA FAMA, 100 gr. 

Estuche de trufas de chocolate con leche 
ANTIU XIXONA, 100 gr. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr. 

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o más a una 

misma dirección en Cantabria.
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COD. 75102   IVA 3,02 €    PVP. 26,92 €

L O T E  2
23,90€ +IVA

Tableta de turrón de Alicante 
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr

Tableta de turrón de chocolate crujiente et. 
Roja ANTIU XIXONA 150 gr. 

Estuche de polvoroncitos con almendra 
EL MESIAS, 120 gr. 

Estuche de figuritas de mazapán 
LA FAMA, 100 gr. 

Estuche de barquillos rellenos de turrón 
ANTIU XIXONA, 75 gr. 

Lata de piña en su jugo CARCAR, 565 gr. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr. 

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o más a una 

misma dirección en Cantabria.

Botella de cava de Requena 
IDILICUM brut nature reserva 75 cl 

Botella de vino tinto de Navarra 
MOSEN PIERRE, 75 cl. 

Estuche de cartón con:

Sobre de chorizo ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE, 100 gr. 

Lata de paté a la pimienta 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Lata de atún en aceite vegetal 
CAPITÁN SANTOÑA, 111 gr. 

Lata de mejillones en escabeche OVIDIO 
20/25 piezas. 

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr. 



COD. 75103    IVA 3,59 €    PVP. 33,49 €

L O T E  3
29,90€ +IVA Estuche de almendras rellenas 

ANTIU XIXONA et. roja, 150 gr. 

Estuche de trufas de chocolate con leche 
ANTIU XIXONA, 100 gr. 

Estuche de pralinés de chocolate 
ANTIU XIXONA, 125 gr. 

Lata de piña en su jugo CARCAR, 565 gr. 

Estuche de dátiles seleccionados
 EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr.

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o más a una 

misma dirección en Cantabria.

Botella de cava de Requena IDILICUM brut 
nature reserva 75 cl 

Botella de vino tinto de Navarra
 MOSEN PIERRE, 75 cl. 

Estuche de cartón con: 

Sobre de chorizo ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE,100 gr. 

Cuña de queso semicurado  mezcla 
EL HIDALGO, 250 gr. 

Lata de paté a la pimienta 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl. 

Lata de atún en aceite vegetal 
CAPITÁN SANTOÑA, 111 gr. 

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr. 

Tableta de turrón de Alicante 
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr. 

Tableta de turrón de chocolate crujiente et. 
Roja ANTIU XIXONA 150 gr. 

Estuche de polvoroncitos con almendra
EL MESIAS, 120 gr. 

Estuche de figuritas de mazapán 
LA FAMA, 100 gr. 
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COD. 75104    IVA 3,95 €    PVP. 39,95€

L O T E  4
36,00€ +IVA

Botella de cava de Requena 
IDILICUM brut nature reserva 75 cl 

Botella de vino tinto D.O. Rioja 
ALCORTA crianza, 75 cl. 

Estuche de cartón con: Sobre de chorizo 
ibérico de bellota de Guijuelo 

DiFERENTE, 100 gr. 

Sobre de salchichón ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE, 100 gr. 

Sobre de paleta ibérica de cebo de campo 
de Guijuelo DiFERENTE, 100 gr. 

Cuña de queso semicurado  mezcla 
EL HIDALGO, 250 gr. 

Lata de paté a la pimienta 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl. 

Tarro de espárragos blancos extra 
CARCAR 6/9 frutos, 345 gr 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr. 

Tableta de turrón de Alicante 
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr. 

Tableta de turrón de chocolate crujiente et. 
Roja ANTIU XIXONA 150 gr.

 Estuche de polvorón artesano de almendra 
EL MESIAS, 240 gr. 

Estuche de neulas artesanas 
ANTIU XIXONA, 100 gr. 

Estuche de trufas de chocolate con leche 
ANTIU XIXONA, 100 gr. 

Estuche de panettone italiano VENEZIA, 
500 gr. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr. 

Estuche de cartón con asa. 
Estuche de cartón con asa. 

Envío incluido para diez bultos o más a una 
misma dirección en Cantabria.



COD. 75105    IVA 6,56 €    PVP. 51,46 €

L O T E  5
44,90€ +IVA

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA etiqueta negra, 100 gr. 

Estuche de trufas de chocolate con leche 
ANTIU XIXONA, 100 gr. 

Estuche de panettone italiano 
VENEZIA, 500 gr. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr. 

 
Estuche de cartón con asa. 

Envío incluido para diez bultos o más a una 
misma dirección en Cantabria.

Botella de cava de Requena 
IDILICUM brut nature reserva 75 cl 

2 botellas de vino tinto D.O. Rioja 
ALCORTA crianza, 75 cl. 

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl 

Estuche de cartón con: 

Sobre de chorizo ibérico de bellota de 
Guijuelo DiFERENTE, 100 gr.

Sobre de salchichón ibérico de bellota 
de Guijuelo DiFERENTE, 100 gr. 

Cuña de queso mezcla curado 
EL HIDALGO, 250 gr.  

Lata de paté a las finas hierbas 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl. 

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr. 

Tableta de turrón de Alicante 
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr. 

Tableta de turrón de chocolate crujiente 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de polvorón artesano de 
almendra EL MESIAS, 240 gr. 
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COD. 75106    IVA 7,45 €    PVP. 62,35 €

L O T E  6
54,90€ +IVA

Estuche de figuritas de mazapán
ANTIU XIXONA etiqueta negra, 100 gr. 

Estuche de pralinés de chocolate
ANTIU XIXONA, 200 gr.

Estuche de panettone italiano
VENEZIA, 500 gr. 

Lata de piña en su jugo
CARCAR, 565 gr. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr.

 
Estuche de uvas pasas seleccionadas 

EL MONAGUILLO, 80 gr. 

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o más 
a una misma dirección en Cantabria.

Botella de cava de Requena
 IDILICUM brut nature reserva 75 cl 

2 botellas de vino tinto D.O. Rioja 
ALCORTA crianza, 75 cl. 

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl 

Barra de chorizo ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr 

Barra de salchichón ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr 

Cuña de queso mezcla curado 
EL HIDALGO, 250 gr. 

Lata de paté ibérico 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Lata de mejillones en escabeche
OVIDIO 20/25 piezas 

Lata de corazones de alcachofa
ALTA COCINA NAVARRA, 500 gr. 

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tarro de espárragos blancos extra
CARCAR 6/9 frutos, 345 gr 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr. 

Tableta de turrón de Alicante
ANTIU XIXONA etiqueta blanca, 150 gr. 

Tableta de turrón de chocolate crujiente 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de polvorón artesano de almendra 
EL MESIAS, 240 gr. 



COD. 75107   IVA 7,77 €    PVP. 71,67 €

L O T E  7
63,90€ +IVA

Estuche de almendras rellenas 
ANTIU XIXONA et. roja, 150 gr. 

Estuche de trufas de chocolate con leche 
ANTIU XIXONA, 100 gr.

 Estuche de pralinés de chocolate 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de panettone italiano 
VENEZIA, 500 gr. 

Lata de piña en su jugo 
CARCAR, 565 gr. 

Lata de melocotón en almíbar 
CARCAR, 1 kg. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr. 

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o más 
a una misma dirección en Cantabria.

Botella de cava de Requena 
IDILICUM brut nature reserva 75 cl 

2 botellas de vino tinto D.O. Rioja 
ALCORTA crianza, 75 cl. 

Botella de vino blanco de Navarra 
MOSEN PIERRE, 75 cl. 

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl 

Barra de chorizo ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 

gr 

Barra de salchichón ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 

gr 

Cuña de queso mezcla curado 
EL HIDALGO, 250 gr. 

Lata de paté a las finas hierbas 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl. 

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr. 

Lata de atún en aceite vegetal 
CAPITÁN SANTOÑA, 111 gr. 

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tarro de espárragos blancos extra 
CARCAR 6/9 frutos, 345 gr 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta roja, 200 gr 

Tableta de turrón de Alicante 
ANTIU XIXONA etiqueta roja , 200 gr. 

Tableta de turrón de chocolate crujiente 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de polvorón artesano de almendra 
EL MESIAS, 240 gr. 

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA etiqueta negra, 100 gr. 
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COD. 75108    IVA 10,51 €    PVP. 85,41 €

L O T E  8
74,90€ +IVA

Tableta de turrón de chocolate crujiente 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de polvorones artesanos de 
almendra LA BIBLIA, 200 gr. 

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de pralinés de chocolate 
ANTIU XIXONA, 125 gr. 

Estuche de panettone italiano 
VENEZIA, 500 gr. 

Lata de melocotón en almíbar 
CARCAR, 1 kg. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr. 

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o más 
a una misma dirección en Cantabria.

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl.  Surtida.

Botella de cava de Requena 
IDILICUM brut nature reserva 75 cl 

2 botellas de vino tinto D.O. Rioja 
ALCORTA crianza, 75 cl. 

Botella de vino de la Tierra de Castilla y 
León BLANCO POLAR verdejo, 75 cl. 

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl 

Estuche de cartón con:

Sobre de paleta ibérica de cebo de 
campo de Guijuelo DiFERENTE, 100 gr. 

Barra de chorizo ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr

Barra de salchichón ibérico NAVIDUL 
GRAN SELECCIÓN 225 gr

Cuña de queso mezcla curado
EL HIDALGO, 250 gr. 

Lata de paté a las finas hierbas 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Lata de paté ibérico 
GRANDES HOTELES 120 gr.

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl. 

Lata de atún en aceite vegetal 
CAPITÁN SANTOÑA, 111 gr. 

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tarro de espárragos blancos extra 
CARCAR 6/9 frutos, 345 gr

 Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta roja, 200 gr 

Tableta de turrón de Alicante 
ANTIU XIXONA etiqueta roja, 200 gr. 



COD. 75109    IVA 11,65€    PVP. 96,55 €

L O T E  9
84,90€ +IVA

 Tableta de turrón de chocolate crujiente 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de polvorones artesanos de 
almendra LA BIBLIA, 200 gr. 

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de pralinés de chocolate 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de panettone italiano 
VENEZIA, 500 gr. 

Lata de piña en su jugo 
CARCAR, 565 gr. 

Lata de melocotón en almíbar 
CARCAR, 1 kg. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr.

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o más 
a una misma dirección en Cantabria.

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de cava de Requena IDILICUM brut 
nature reserva 75 cl 

2 botellas de vino tinto D.O. Rioja ALCORTA 
crianza, 75 cl. 

Botella de vino de la Tierra de Castilla y León 
BLANCO POLAR verdejo, 75 cl. 

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl 

Estuche de cartón con: 

Sobre de paleta ibérica de cebo de campo de 
Guijuelo DiFERENTE, 100 gr. 

Sobre de lomo ibérico de Cebo de Campo de 
Salamanca DiFERENTE, 100 gr. 

Barra de chorizo ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr 

Barra de salchichón ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr 

Cuña de queso mezcla curado
EL HIDALGO, 250 gr.

Lata de paté ibérico 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Lata de paté a la pimienta 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl. 

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr. 

Lata de atún en aceite vegetal
 CAPITÁN SANTOÑA, 111 gr. 

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tarro de espárragos blancos extra 
CARCAR 6/9 frutos, 345 gr 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta roja, 200 gr 

Tableta de turrón de Alicante 
ANTIU XIXONA etiqueta roja , 200 gr. 
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COD. 75110    IVA 13,58 €    PVP. 113,48 €

L O T E  1 0
99,90€ +IVA

Botella de ginebra premium de Cantabria 
SIDERIT 50 cl. Surtida.

2 botellas de cava de Requena 
IDILICUM brut nature reserva 75 cl 

2 botellas de vino tinto D.O. Ca. Rioja 
RAMON BILBAO crianza, 75 cl. 

Botella de vino de la Tierra de Castilla y León 
BLANCO POLAR verdejo, 75 cl. 

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl 

Estuche de cartón con: 

Sobre de paleta ibérica de cebo de campo de 
Guijuelo DiFERENTE, 100 gr. 

Sobre de lomo ibérico de Cebo de Campo de 
Salamanca DiFERENTE, 100 gr. 

Barra de chorizo ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr 

Barra de salchichón ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr 

Cuña de queso mezcla curado 
EL HIDALGO, 250 gr. 

Lata de paté a las finas hierbas 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl. 

Lata de mejillones en escabeche
 OVIDIO 20/25 piezas 

Tarro de bonito del norte en aceite de oliva 
HOYA, 240 gr.

 Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tarro de espárragos blancos extra 
CARCAR 6/9 frutos, 345 gr 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta roja, 200 gr 

Tableta de turrón de Alicante 
ANTIU XIXONA etiqueta roja , 200 gr. 

Tableta de turrón de chocolate crujiente 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Tableta de turrón de coco 
LA FAMA, 200 gr. Calidad Suprema. 

Estuche de polvorones artesanos de almendra 
LA BIBLIA, 200 gr. 

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de almendras rellenas 
ANTIU XIXONA et. roja, 150 gr. 

Estuche de barquillos rellenos de turrón 
ANTIU XIXONA, 75 gr. 

Estuche de pralinés de chocolate 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de panettone italiano 
VENEZIA, 500 gr. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr. 

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o más 
a una misma dirección en Cantabria.



COD. 75111    IVA 14,61 €    PVP. 134,51 €

L O T E  1 1
119,90€ +IVA

 

Estuche de neulas artesanas 
ANTIU XIXONA, 100 gr. 

Estuche de barquillos rellenos 
de turrón ANTIU XIXONA, 75 gr. 

Estuche de trufas de chocolate 
con leche ANTIU XIXONA, 100 gr. 

Estuche de pralinés de chocolate 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de panettone italiano 
VENEZIA, 500 gr. 

Lata de piña en su jugo 
CARCAR, 565 gr. 

Lata de melocotón en almíbar 
CARCAR, 1 kg. 

Paleta serrana Gran Reserva 
SIERRA MORENA, peso aprox. 4.5 kg. 

Botella de cava brut nature 
LAVIT de SEGURA VIUDAS, 75 cl. 

Botella de vino tinto D.O. Ca. Rioja 
RAMON BILBAO crianza, 75 cl. 

Botella de vino de la Tierra de Castilla y 
León BLANCO POLAR verdejo, 75 cl. 

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl 

Estuche de cartón con: 

Sobre de lomo ibérico de Cebo de Campo 
de Salamanca DiFERENTE, 100 gr. 

Barra de chorizo ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr 

Barra de salchichón ibérico NAVIDUL 
GRAN SELECCIÓN 225 gr 

Pieza de queso mezcla semicurado 
EL HIDALGO, peso aprox. 900 gr. 

Lata de paté a las finas hierbas 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Lata de paté ibérico GRANDES 
HOTELES 120 gr. 

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl. 

Tarro de pudin de cabracho 
CANTDELIMAR, 100 gr. 

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tarro de espárragos blancos extra 
CARCAR 6/9 frutos, 345 gr 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta roja, 200 gr 

Tableta de turrón de Alicante 
ANTIU XIXONA etiqueta roja , 200 gr. 

Tableta de turrón de chocolate crujiente 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Tableta de turrón de coco 
LA FAMA, 200 gr. 
Calidad Suprema. 

Estuche de polvorones artesanos de 
almendra LA BIBLIA, 200 gr. 

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de almendras rellenas 
ANTIU XIXONA et. roja, 150 gr. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas 
seleccionadas 

EL MONAGUILLO, 80 gr. 

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o 
más a una misma dirección en 

Cantabria.



LO
TE

S

9 9

COD. 75112    IVA 21,1 €    PVP. 181,00€

L O T E  1 2
159,90€ +IVA

Jamón Serrano Gran Reserva 
SIERRA MORENA, 

peso aprox. 7 kg. 

Botella de ginebra premium 
de Cantabria SIDERIT 50 cl. Surtida.

2 botellas de cava brut nature 
LAVIT de SEGURA VIUDAS, 75 cl. 

2 botellas de vino tinto D.O. Ca. Rioja 
RAMON BILBAO crianza, 75 cl. 

Botella de vino de la Tierra de Castilla y León 
BLANCO POLAR verdejo, 75 cl. 

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl 

Estuche de cartón con: 

Sobre de lomo ibérico de Cebo de Campo de 
Salamanca DiFERENTE, 100 gr. 

Barra de chorizo ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr. 

Barra de salchichón ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr. 

Pieza de queso mezcla semicurado 
EL HIDALGO, peso aprox. 900 gr. 

Lata de paté a las finas hierbas 
GRANDES HOTELES 120 gr.

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl.

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección.  

Tarro de espárragos blancos extra 
CARCAR 6/9 frutos, 345 gr 

Tableta de turrón de Jijona 
ANTIU XIXONA etiqueta roja, 200 gr 

Tableta de turrón de Alicante 
ANTIU XIXONA etiqueta roja , 200 gr. 

Tableta de turrón de chocolate crujiente
 ANTIU XIXONA, 200 gr.

Estuche de polvorones artesanos de almendra 
LA BIBLIA, 200 gr.  

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de panettone italiano 
VENEZIA, 500 gr. 

Lata de melocotón en almíbar 
CARCAR, 1 kg. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr. 

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o 
más a una misma dirección en 

Cantabria.
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COD. 75113    IVA 24,07 €    PVP. 213,97 €

L O T E  1 3
189,90€ +IVA

 

Estuche de neulas artesanas 
ANTIU XIXONA, 100 gr. 

Estuche de barquillos rellenos 
de turrón ANTIU XIXONA, 75 gr. 

Estuche de trufas de chocolate 
con leche ANTIU XIXONA, 100 gr. 

Estuche de pralinés de chocolate 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de panettone italiano 
VENEZIA, 500 gr. 

Lata de piña en su jugo 
CARCAR, 565 gr. 

Lata de melocotón en almíbar 
CARCAR, 1 kg. 

Estuche de figuritas de mazapán 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de almendras rellenas 
ANTIU XIXONA et. roja, 150 gr. 

Estuche de pralinés de chocolate 
ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de panettone italiano 
VENEZIA, 500 gr. 

Lata de melocotón en almíbar 
CARCAR, 1 kg. 

Estuche de dátiles seleccionados 
EL MONAGUILLO, 100 gr. 

Estuche de uvas pasas seleccionadas 
EL MONAGUILLO, 80 gr. 

Estuche de cartón con asa. 
Envío incluido para diez bultos o más a 

una misma dirección en Cantabria.

Paleta ibérica de cebo de 
Extremadura NAVIDUL peso 

aprox 5.5 kg 

Botella de ginebra premium de 
Cantabria SIDERIT 50 cl. Surtida.

Botella de cava brut nature LAVIT 
de SEGURA VIUDAS, 75 cl. 

2 botellas de vino tinto D.O. Ca. 
Rioja RAMON BILBAO crianza, 

75 cl. 

Botella de vino de la Tierra de 
Castilla y León BLANCO 

POLAR verdejo, 75 cl. 

Botella de vermut rojo artesano 
SIDERIT 70 cl 

Estuche de cartón con: 

Sobre de lomo ibérico de Cebo de Campo 
de Salamanca DiFERENTE, 100 gr. 

Barra de chorizo ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr 

Barra de salchichón ibérico 
NAVIDUL GRAN SELECCIÓN 225 gr 

Pieza de queso mezcla semicurado 
EL HIDALGO, peso aprox. 900 gr. 

Lata de paté a las finas hierbas 
GRANDES HOTELES 120 gr. 

Botella de aceite de oliva virgen extra 
IZNAOLIVA, 25 cl. 

Tarro de aceitunas rellenas de anchoa 
YBARRA Alta Selección. 

Tarro de espárragos blancos extra 
CARCAR 6/9 frutos, 345 gr 

Tableta de turrón de Jijona ANTIU 
XIXONA etiqueta roja, 200 gr 

Tableta de turrón de Alicante ANTIU 
XIXONA etiqueta roja , 200 gr. 

Tableta de turrón de chocolate 
crujiente ANTIU XIXONA, 200 gr. 

Estuche de polvorones artesanos de 
almendra LA BIBLIA, 200 gr. 





Referencias y precios
CÓDIGO

75101
75102
75103
75104
75105
75106
75107
75108
75109
75110
75111
75112
75113

75114
75115
75116
75117
75118
75119
75120

75121
75122
75123
75124
75125

75131
75132
75133
75134
75135

PRODUCTO

LOTE Nº 1
LOTE Nº 2 
LOTE Nº 3 
LOTE Nº 4 
LOTE Nº 5 
LOTE Nº 6 
LOTE Nº 7 
LOTE Nº 8 
LOTE Nº 9 
LOTE Nº 10
LOTE Nº 11
LOTE Nº 12
LOTE Nº 13 

CESTO CÁNTABRO PISUEÑA 
CESTO CÁNTABRO ASON 
CESTO CÁNTABRO PAS 

CESTO CÁNTABRO BESAYA
CESTO CÁNTABRO SAJA

CESTO CÁNTABRO MIERA
CESTO CÁNTABRO NANSA

CESTA Nº 1
CESTA Nº 2
CESTA Nº 3
CESTA Nº 4
CESTA Nº 5

BAUL Nº 1
BAUL Nº 2
BAUL Nº 3
BAUL Nº 4
BAUL Nº 5

PVP €

20,39
26,92
33,49
39,95
51,46
62,35
71,67
85,41
96,55
113,48
134,51

181
213,97

54,07
62,09
80,99
114,15
136,25
171,82
215,1

115,47
193,04
329,05
427,12
513,56

631,99
782,55
885,67
1123,72
1772,92

CÓDIGO

75141
75142
75143
75144
75145
75146
75147
75148
75149
75150
75151
75152
75153
75154
75155

75161
75162
75163
75164
75165
75166
75167
75168
75169
75170
75171
75172
75173
75174
75175

75181
75182
75183

PRODUCTO

JAMONERA Nº 1
JAMONERA Nº 2
JAMONERA Nº 3
JAMONERA Nº 4
JAMONERA Nº 5
JAMONERA Nº 6
JAMONERA Nº 7
JAMONERA Nº 8
JAMONERA Nº 9
JAMONERA Nº 10
JAMONERA Nº 11
JAMONERA Nº 12
JAMONERA Nº 13
JAMONERA Nº 14
JAMONERA Nº 15

P. ESPECIAL Nº 1 
P. ESPECIAL Nº 2 
P. ESPECIAL Nº 3
P. ESPECIAL Nº 4
P. ESPECIAL Nº 5
P. ESPECIAL Nº 6
P. ESPECIAL Nº 7
P. ESPECIAL Nº 8
P. ESPECIAL Nº 9
P. ESPECIAL Nº 10
P. ESPECIAL Nº 11
P. ESPECIAL Nº 12
P. ESPECIAL Nº 13
P. ESPECIAL Nº 14
P. ESPECIAL Nº 15

ESTUCHE GOURMET Nº 1
ESTUCHE GOURMET Nº 2
ESTUCHE GOURMET Nº 3

 SIN IVA €

44,9
79,9
139,9
174,9
189,9
180

234,9
424,99
439,99
459,9
526,99
539,9
549,9
649,9
2990

21,50 
19,65
19,95
28,95
35,59
21,40
21,95
30,70
61,90
22,79
23,98
35,90
66,99
74,49
99,78

72,1
117,83
123,03

 IVA €

45,81
9,22
15,31
17,71
19,25
18,1

23,71
42,72
44,2
46,21
52,91
54,21
55,21
65,21

299,22

4,52 
4,13 
4,19 
6,08 
7,47 
4,49 
4,61 
6,45 
13,00 
4,79 
5,04 
7,54 
14,07 
15,64 
20,95 

12,85
18,15
16,87

 SIN IVA €

17,89
23,9
29,9
36

44,9
54,9
63,9
74,9
84,9
99,9
119,9
159,9
189,9

47,9
53,9
69,9
99,8
119

149,2
188

99,9
169

293,9
378,99
458,99

559
699

788,99
999
1569

 IVA €

2,5
3,02
3,59
3,95
6,56
7,45
7,77
10,51
11,65
13,58
14,61
21,1

24,07

6,17
8,19
11,09
14,35
17,25
22,62
27,1

15,57
24,04
35,15
48,13
54,57

72,99
83,55
96,68
124,72
203,92

PVP €

50,71
89,12
155,21
192,61
209,15
198,1

258,61
467,71
484,19
506,11
579,9
594,11
605,11
715,11

3289,22

26,02 
23,78 
24,14 
35,03 
43,06 
25,89 
26,56 
37,15 
74,90 
27,58 
29,02 
43,44 
81,06 
90,13 
120,73 

84,95
135,98
139,9
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En Cantabria agencias de transporte especializadas harán entrega 
de sus obsequios según lo especificado en cada artículo. Las entre-
gas colectivas de más de 10 unidades no llevarán cargo adicional.

Los envíos nacionales e internacionales serán realizados por empre-
sas especializadas de transporte.
Con tarifas reducidas, pudiendo el cliente optar por su agencia de 
transporte habitual.

Le recomendamos que anticipe sus pedidos debido a la gran 
concentración de envíos que existen en las últimas semanas del año, 
evitando así el posible colapso que sufren las agencias de transporte. 
No podemos garantizar la entrega en fecha anterior a Navidad de 
aquellos pedidos realizados con posterioridad al 15 de diciembre.

No podemos garantizar una fecha exacta de entrega debido a las 
ausencias o/y cambios de domicilio o teléfono del destinatario. Es 
muy importante que nos facilite direcciones actualizadas y 
contrastadas, así como un teléfono de contacto del destinatario 
para evitar retrasos en las entregas.

En caso contrario no podremos garantizar la entrega antes de Navi-
dad.

Las fotos son una sugerencia de presentación sin valor contractual.

El estuche contenedor no tiene porqué coincidir exactamente con el 
que figura en la foto. Siempre será uno adecuado a la cantidad y 
calidad de la cesta.

Si algún producto se agotara podrá ser reemplazado por otro similar 
de igual o mayor calidad.

Precios válidos hasta 31 de diciembre de 2019 y salvo error tipográfi-
co.

Anticípese a la Navidad para hacer sus encargos. Benefíciese de un 
2% de descuento para pedidos confirmados antes del 18 de 
noviembre.

Contáctenos en el 942 37 50 77 o comercial@diferente.es, pode-
mos aclararle cualquier duda y le daremos la información que 
necesite.

Condiciones 2019 Agradecimientos

Aceites Monva

Bodega Ramón Bilbao

Bodega Mar de Frades

Cantdelimar

Carrasco Ibéricos

Chocolates Monper

Conservas Hoya

Conservas Mingo

C&C Publicidad

Delpeyrat Ibérica

Destilería Siderit

Grupo Freixenet

Grupo Zadibe

Ibéricos Florencio Gómez

Jamones Tartessos

Möet Henessy España 

Osborne Distribuidora

Pernod Ricard Winemakers

Quesos La Abadesa

Queso Pago los Vivales

Quesos El Carmen

Sanchís Mira

Sobaos Joselín

Vranken-Pommery



DIFERENTE
Sólo seleccionamos productos de gran calidad.
Todos los envíos que usted solicite se entregarán 
con albarán-justificante de entrega correspondiente.
Nuestras mejores referencias son los clientes atendi-
dos y satisfechos en estos años.

ATENCIÓN AL CLIENTE
Tel.: 942 37 50 77 – Fax. 902 93 43 70
comercial@diferente.es




